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Рукоділля  

 

 

 

Матеріали:  

●​ дві пари тонких шкарпеток (або щільних капронових) – білого та рожевого кольорі 
●​ синтепух 
●​ білий щільний фетр, 
●​ біла, рожева і чорна нитки,  
●​ голка, 
●​ ножиці,  
●​ рум’яна для щічок. 

 

 



 

 

 

Беремо в роботу один білий носочок. Зрізаємо з нього гумку і 1-2 см тканини, що 
примикає до неї. Частина від миска до лінії зрізу буде тулубом зайчика. На відміну від 
інших іграшок з шкарпеток, для цього ми беремо тонкі шкарпетки, у яких немає 
виділяється п’яти. Тому і тулуб вийде однаковим з усіх боків. 



 

 

Набиваємо тільце синтепухом і зашиваємо верх потайним швом. На фото відмінно 
показано, як правильно це зробити, щоб не було видно навіть чорних ниток на білому тлі. 



 

 



 

 

  

З довгастого тулуба потрібно виділити голову. Для цього потрібно перев’язати ниткою 
тільце впоперек, створивши таку голову, яка була б трохи менше тулуба. По обидві 
сторони від тулуба таким же чином зробить зробити ніжки – перетягнуті кульки. 

 



 



 

 

Після перетягування потрібно прошити шию потайним швом. Завдяки цьому, голова 
надійно закріпиться над тулубом. Таким же швом прошиваємо і підстави ніжок. 

 



 



 

 

Чорними нитками вишиваємо на личку оченята. Це будуть опущені повіки з віями, щоб 
вийшов сплячий зайчик. Очі можна вишити будь – й відкриті і радісні, і сумні. 



 

 

 

  

Основа зайчика готова. 



 

 

Тепер зробимо одяг для іграшки. Беремо рожевий носок і також зрізаємо з нього частину з 
гумкою. 

 

 



Одягаємо на зайчика деталь з гумкою. При цьому, зубчики гумки повинні бути спрямовані 
вниз, до ніжок. 

 

 

  

 

Виходить ось такий светрик. 

 



 

 

  

З іншої частини рожевого носка робимо шортики для зайчика. 



 

 

З білого фетру викроюємо два довгих вушок. 



 

 

Пришиваємо вуха до голови іграшки. Це можна зробити теж потайним швом, щоб шов 
залишився не видно. 

 



 

  

 

Зайчик з вушками, але ще без ручок. 



 

 

З рожевого носочка можна змайструвати бантики і прикрасити ними вушка зайчика. 

 



 

 

Бантики просто пришиваємо до вушках. 



 

 

Залишилося зробити білі ручки і рожеві рукава. 

 



 

Для створення ручок потрібно покласти трохи синтепуха на білий носок і перетягнути 
його ниткою, зробивши кульку. 

 

 

Потім приміряти до такої ручки рожеву тканину для рукава. 

 



 

Зшиваємо рукава. 

 



 

Один край збираємо в пучок і затягуємо нитка. Одягаємо рукава на ручки і пришиваємо до 
тулуба. 

 



 



 

 

 

Щічки робити не обов’язково, але погодьтеся: з ними зайчик буде виглядати просто 
зворушливо! Так що рум’янами наносимо на щічки рожевий пігмент і злегка розтираємо 
по колу. 

 

 



 


